

# 东岳集团2019年度兑现奖励大会举行 重奖企业功臣 用财富回报才智

记者 蒲滋奇

通讯员 于超 报道

晨报淄博1月16日讯 今天上午,东岳集团2019年度兑现奖励大会在桓台县新时代文明实践中心大剧院召开,表彰一年来为集团发展作出重大贡献的团队和个人。东岳集团有关干部员工、部分家属共1000余人参加了兑现奖励大会,共同见证精彩时刻,坚定发展信心。

2019年,面对国际贸易争端加剧、经济下行压力加大、行业产品价格震荡下行的困难和挑战,东岳集团干部员工保持科技创新的定力,突出抓好企业运营和安全环保管控,推进各项改革创新的落实,打造市场服务升级版,在“621”落地和产品研发、技术提升,智能制造,产业链高效稳定运行,国内国外两个市场份额提升等多个方面取得了历史性的突破,在极度困难时期创造了东岳发展史上又一个丰收年,再创氟硅行业最佳经营业绩。同时,张建宏董事长应邀参加国庆观礼,

东岳氯碱离子膜荣获发明专利金奖,东岳化工通过高新技术企业认证,高分子公司荣获2019年度制造业“单项冠军”和神舟公司通过“单项冠军”复审,置业资质升级和高效益的创造,园区拆墙透绿景观打造及员工幸福指数的提升,都成为了集团高质量、稳健发展的强大推力。为体现“以效益体现价值,用财富回报才智”的人才理念,按照文件考核结果,对作出突出贡献的团队和个人进行兑现奖励。

会上,东岳集团颁发了包括董事长总裁特别奖、考核兑现奖、先进集体和先进个人奖三大类奖项。其中,东岳集团有机硅公司、化工公司、联邦置业公司克服经济下行和市场困境等各方面压力,取得了东岳集团前三名的优异成绩,分别获得董事长总裁特别奖“利润贡献特别奖”,奖金各70万元。东岳集团安全环保团队以高度的责任心和专业能力,积极引入先进理念和模式,持续推进信息化建设及工艺督查与跟

踪,实现了全年零事故,使东岳集团在2019年取得了历史以来最好的安全环保成绩,并由此获得了董事长总裁特别奖“安全环保特别奖”。2019年,东岳研究院院长冯威以身示范,带领他的科研团队不断推动研发步伐,使东岳研究院在离子膜性能稳定与提升、航天润滑油关键材料全氟聚醚产业化及科研专利等方面取得了一系列科研成果,由此获得了董事长总裁特别奖“科技贡献特别奖”。

2019年,集团科研投入高达4.7亿元,“621”泰山攀登计划强力推进并落地生根,一大批新的科研成果、新产品研发和“两个替代”改性、质量提升项目,一大批技术进步、自动化提升项目成为集团年度最重要的效益支撑。为此,东岳集团专门颁发了“科技创新考核兑现奖”,为集团研发项目、技术改造、环保与自动化提升项目、新改扩建项目、新产品开发与质量提升及营销工作作出突出贡献的人员进行表彰奖励。化工公司史元峰,有机

硅公司路文东、李清辉,国贸公司王海涛,神舟公司王鹏获营销特别贡献奖,金马奖被邵飞、赵燕伟夺得。有17名同志因贡献卓著获得杰出贡献奖。

“2019年东岳集团经历了太多无法预见的困难,在全体员工的辛勤努力下,集团仍然取得了令人自豪的成就。但是,所有的成绩都已成过去,新的一年东岳人将着眼于未来十年,进一步完善各类制度的建设,让集团更加健康、稳步地成长。”东岳集团董事长张建宏在致辞中表示,新的一年东岳集团将以更加坚定的信念、更加勇敢的创新、更加拼搏的精神,实践“新时代东岳精神”,迎接新一年的挑战和考验,实现最佳经营业绩。

今年,东岳集团将着眼于“621”战略布局,建立起新型科研运行体系,整合到行业更多高端人才,把科技这篇文章做深、做细、做透。东岳集团还将以高品质智能化工厂标准建设所有新项目。

## 年夜饭预订 人气旺

记者 高阳

通讯员 孙煜宁 报道

晨报淄博1月16日讯 临近春节,各色年夜饭预订人气高涨。近日,记者对年夜饭的预订情况进行了探访。

“大红门酒店共青团路店,24个房间、17个10人圆桌都已订满。”大红门的工作人员告诉记者,不仅大年三十的年夜饭预订火爆,小年夜的年夜饭也仅有几桌剩余了。

随后,记者又先后采访了张店的海棠居、又一村酒店、齐盛宾馆、北疆饭店等多家酒店。除了齐盛宾馆、北疆饭店没有设置年夜饭预订外,其他酒店的年夜饭坐席基本已订满。海棠居的工作人员表示:“我们从去年11月份就开始预订,无论是小年夜还是大年三十,房间基本订满,只剩余几个小桌位。”

此外,也有不少市民选择在自助餐厅、西餐厅等特色餐厅来度过新春。位于银泰城的凯悦西餐厅工作人员告诉记者:“往年小年夜,不少顾客选择吃自助餐庆祝新年,今年推出了牛排餐,顾客可以随到随吃。”

## 张店严查 乱发小广告行为 没收各类传单千余份

记者 伊巍

通讯员 张莹 报道

晨报淄博1月16日讯 春节临近,为确保出行安全,同时给市民营造一个整洁有序的节日环境,张店区综合行政执法局车站中队从严查处辖区内乱发小广告行为。

在日常人流车流密集的路边,经常会出现一些散发小广告的人员,他们有些占据路口、街边,任意截停路人派发各种纸质宣传品。有些深入各个小区、停车场等场所,在门口、车辆雨刮器等处留下各种卡片单页。更有甚者,不顾自身安全,在车辆等红绿灯的间隙,强行乱塞各类小广告。这种不文明的行为不仅破坏环境,影响市容,骚扰市民的生活,更影响交通,造成安全隐患。

张店区综合行政执法局车站中队针对该类不文明行为,组织执法力量在辖区内各繁华路段加大巡查执法力度,并根据广告派发人员流动性强的特点,采取增加巡查频次和重点区域专人定点值守等手段严格查处。截至目前,共没收各类宣传单页1000余份,说服教育广告派发人员10余人。

## 新春 走基层

带上面粉、大米、福字……

## 月庄“第一书记”邹宗强“回家”探亲

文/图 记者 赵志斌 刘文思

冬日的沂源山村依然萧瑟而静谧,路边的皑皑白雪还未融化。就在这寒气袭人的冬日,鲁村镇月庄村这个小山村里却暖意融融,每个老人脸上都洋溢着幸福的笑容。今天,曾在村里担任过“第一书记”的邹宗强来和乡亲们“叙旧”了。

“邹书记还挂念着我们这些老人!”1月16日上午10点,90岁高龄的老党员孔庆田高兴地拉着邹宗强的手说。

“邹书记,你可是好人啊,工作那么忙,还想着我们,有你这样的好书记我们太有福了!”89岁的老人张建英高兴地说。

老人们口中的邹书记,是淄博市卫生健康委派驻月庄村的“第一书记”邹宗强,任期是2017年7月至2019年7月。据悉,任期结束后,邹宗强在2019年中秋节



“第一书记”邹宗强与村民聊天。

时曾回来给村里50余户老人送了月饼。春节来临之际,邹宗强再次踏上他曾经生活、工作过的这方热土,看望他挂念的乡亲们。

“春节就是个团圆的日子,村里这些大爷大娘年龄都大了,回来看看他们,给他们送福字、送福气,祝老人们健康长寿。本次活动也是按照单位主要领导

宋晓东主任‘离岗不离心,要不忘初心,时刻关心扶贫工作,经常回帮扶村看看’的要求,由市卫生健康委机关党委联合淄博韩式中医不孕不育医院联合组织的。”邹宗强如是说。

记者了解到,邹宗强在担任“第一书记”期间,和村民结下了深厚的感情。两年时间,他协调各方资金近100万元,修路、打井,安装净水机、安装监控,建设文体广场、医养结合幸福院、村卫生室和公共厕所;组织爱心单位慰问贫困户30余次;组织医疗单位免费查体、送医送药20余次;还成立了沂源月丰商贸公司帮助村民销售农产品,为村里创收20余万元,受到了村民的高度评价。本次慰问活动共带来了50袋面粉、50袋大米以及福字,给贫困群众和老人们拜年。

零食、干调、日用品……

## 年货大集开进紫园社区

记者 张培

通讯员 郭珣 报道

晨报淄博1月16日讯 春节将至,年味越来越浓。为了满足广大居民置办年货的需求,张店区马尚镇紫园社区居委会联合鲁中晨报社、东升物业召集本地的爱心商家,备好优质货源,进入社区开展年货大集,让居民们在家门口就能一站购齐所需的年货。

今天上午9点,紫园社区下辖的紫园小区主干道两侧已聚集了十多家爱心企业。他们将带来的货品摆放整齐,等待社区居民选

购。为了让居民舒心购物,紫园社区居委会派出多名工作人员现场维护秩序,引导居民文明选购年货,现场气氛其乐融融。

记者注意到,现场的宣传板上已贴上了标有“紫园社区年货大集”和“鲁中晨报公益便民服务进社区”的宣传条幅。物美价廉的日用品、零食及海鲜都十分受欢迎。此外,紫园社区居委会还安排了家政服务及家居维修、保养等服务项目,切实按居民需求提供精准服务。

记者在现场看到,本次年货

大集上在售的商品主要有零食、干调、日用品、辣椒酱、熟食、水产、五谷杂粮、蜂蜜、红糖、蔬菜、品牌锁具、古玩字画等,基本可以满足广大居民的各种需求。

不知不觉,两个小时过去了,顾客越来越多,负责管理紫园小区的东升物业调来3名保安到现场疏导车辆并维持秩序,使年货大集既热闹又文明,受到广大居民的一致好评。

看着居民们选购到满意的年货,紫园社区党总支书记、居委会主任艾军脸上露出满意的

微笑。据了解,紫园社区共有8000余户人家,常住人口超过20000人,社区规模庞大,平时他会带着社区工作者入小区、入户了解居民思想动态,掌握社区亟待解决的问题,及时处理,促进社区更加和谐。

“年货大集我们已连续举办了两届,每次都能满足居民们的购物需求。”艾军指出,去年年货大集结束时,他就根据居民要求,承诺将年货大集这种进社区惠民活动坚持下去,并且要越办越好。